

这个小偷头戴矿灯、手拿弹弓

流窜各村砸车窗盗财物



轿车突然自燃 公交员工奋力扑救

本报5月11日热线消息

(记者 李墨 通讯员 李晓星)

近日,一辆黑色小轿车突然自燃起火,附近10余名公交公司职工奋力扑救,共用了12个灭火器,有效控制了火势的蔓延。

几天前,一辆号牌为鲁Q2V276的施救车搭载一辆号牌为鲁Q10N13的黑色小轿车,在沂河路由西向东行驶到通达路通过交叉路口时,被搭载的黑色小轿车突然起火冒烟。

公交公司万力皮革城换乘中心的执勤人员,和在此线路经过的公交车驾驶员,发现火情后,迅速报警,并奋不顾身地拿起灭火器,直奔着火车进行扑救。

驾驶员及换乘值勤人员10余人,共用了12个灭火器,仍未能扑灭燃烧的车辆,消防车辆到来后,才扑灭火灾,燃烧车辆损失严重。

在救火过程中,一名驾驶员不慎被喷溅的灭火器粉末迷住眼睛,泪流不止,但仍继续帮助扑救。

事后,负责托运黑色轿车的谭师傅非常感谢公交公司的帮助,并主动来到换乘中心对帮助救火的驾驶员和执勤人员表示感谢。

本报5月11日热线消息
(记者 英子 通讯员 于飞
景萍)为了“快速致富”,河东区太平街道办事处的王某,购置了弹弓、钢珠等,用弹弓将车窗玻璃杂碎,盗取车内财物。5月6日,这名用弹弓盗窃的男子被河东警方抓获。

4月29日一早,河东区太平街道的张先生准备开车上班,可眼前的场景却让他大惊失色:车玻璃破碎,车内一片狼籍,现金、手机等不翼而飞。

接到110报警后,河东警

方立即赶到现场开展调查工作。与此同时,周边村又接连发生数起砸车玻璃盗窃案,一时之间人心惶惶。

随着调查走访,图侦分析等工作的开展,民警发现嫌疑人是同一男子,每次作案均骑电动车或摩托车,头戴矿灯或头套。结合案件发生的分布地点、嫌疑人作案规律等,办案民警确定犯罪嫌疑人应该就是附近村民。根据分析研判,河东警方组建了三个巡逻组、一个守候组,对案件易发区域进行24

小时巡逻守候。

然而一波未平一波又起。5月5日晚10点左右,辖区某村再次发案,村民刘先生停放在自家门口的面包车玻璃被砸,车内物品被盗。

6日凌晨3点,案件出现转机,太平街道某村村民车辆旁出现了一名骑摩托车、头戴矿灯的男子身影。该男子探身向车内窥视时,守候的民警立即将其控制,从该男子身上搜出弹弓、钢珠、头套等工具。

经查,该男子王某是河东

区太平街道办事处人,今年4月份以来,为尽快“来钱”,他购置弹弓、钢珠、矿灯等,趁夜深无人之际,骑电动车、摩托车窜到周边10余处村庄,以村民停放在家门口的车辆为目标,将轿车侧门玻璃打碎,盗窃车内财物,不到一个月的时间,疯狂作案20余起,损坏车辆19部,盗得现金、行车记录仪、首饰等物品一宗,涉案价值2万余元。

目前犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

冒充和尚行骗 说谎话露马脚

本报5月11日热线消息
(通讯员 袁堂娟 记者 李晖)安徽省50岁的农民章某,想赚钱不走正路,买了证书、佛教用品,穿上僧袍冒充和尚,四处为人“看面相”,“卖香火”赚钱。可是他没有想到,自己专业知识不到位,多次说出外行话,被当事人识破露出马脚送进了派出所。

5月10日上午,费县探沂镇某村来了个身穿僧衣的中年人。他先是来到老张家,自我介绍称是泰山观音寺的和尚,法号惠德。老张一家一听说是出家人,连忙让他坐下,并给他倒了杯水喝。谁知道,这个“和尚”坐下之后,说自己会看面相,劝老张不要喝酒开车。

然后“和尚”拿出一个六边形的观音像,一串手链送给老张,对老张说,“你明天早上7点把手洗干净,把这些东西挂到你手上,能保你平安”。老张半信半疑地接过了挂件。接着,和尚又编造各种谎话,想骗钱。最后,老张为了省事给了他20元钱,但“和尚”嫌钱少不依不饶。

老张觉得这个人很可疑,就向他要度牒,可是这个“和尚”既没有度牒,也没有皈依证,只拿出了一个中国佛教协会的毕业证。老张二话没说拨打了刘庄派出所的报警电话。“和尚”一看老张报了警,扔下手里的东西就跑。老张赶上去,将他追了回来。

在刘庄派出所里,这名“和尚”说自己名叫章某,想冒充和尚以烧香的名义,通过送平安符、烧香等名义骗钱,还找人给自己制作了中国佛教协会、上海佛教学院的毕业证,想以假乱真骗人。可是他对佛学不熟悉,杜撰出来的东西不仅子虚乌有,而且全是外行话,结果自露马脚。

经过询问,章某对自己冒充和尚实施诈骗的违法事实供认不讳,已被治安拘留。

因20元薪酬起争执 男子讨薪不成反被打成轻伤

本报5月11日热线消息
(通讯员 郝建明 白明
记者 李诗源)沂水县王某到雇主张某家索要工钱,与雇主因20元的薪酬起了争执。在争吵中,李某被张某打成轻伤。11日,张某被依法刑事拘留。

今年2月份,沂水县四十里堡镇某村的张某电话联系开挖掘机的王某,谈好价格180元/小时。张某说自己手里

暂时没有钱,等过些日子再给,王某认为路途遥远,地块多以沙石为主,挖掘成本太高,索要200元工钱,张某没表态。

4月8日,王某到张某家中索要工钱,张某坚持给180元,王某坚持要200元。为此二人发生激烈争吵并撕扯。附近邻居听见动静后,赶紧将二人拉开,但王某已是浑身血迹,头部血流不止,邻居拨打

120将王某送至医院。经诊断,王某身上有十几处擦伤,头部被硬物撕裂缝了6针,医生见伤情严重拨打报警电话。

据了解,王某伤情经法医鉴定构成轻伤二级。5月11日4时,民警将张某抓获。经讯问,张某,男,23岁,供述了与王某索要工钱发生纠纷,持砖块将王某打伤的犯罪事实。目前,张某涉嫌故意伤害罪被依法刑事拘留。

“黄手环老人”微信温情蔓延 旨在关注老年痴呆症群体,市民可到市人民医院领取

本报5月11日热线消息
(记者 周广聪)“请关注您身边佩戴黄手环的老人,如果您看见老人独自走在街上或者无助地一个人坐在某个角落,请拿起您手中的电话,拨打黄手环上面的电话联系他们的家人,帮他们回家。”最近,一则关注“黄手环老人”的微信在朋友圈内流传,呼吁大家关注身边佩戴黄手环的阿尔茨海默症老人。

为何会有这样一个活动?5月11日,本报记者联系到该微信的发起者临沂市人民医

院南医疗区神经内五科李伟主任。“活动发起的目的在于让大家关注阿尔茨海默症患者,也就是老年痴呆症群体。”李伟说。

据了解,“黄手环行动”源于2012年中央电视台新闻中心联合中国人口福利基金会发起的公益项目之一,旨在关注身边的阿尔茨海默症老人。其实,这项活动并非最近才开始。

“我们早在几年前就开始免费发放‘黄手环’,不少市民到医院领取,但相比庞大的阿

尔茨海默症患者群体,手环的发放数量还有限。”李伟称,为患病老人佩戴上“黄手环”,并在其中附上老人的姓名、住址、亲人联系方式等,以便他人发现后报警或者送回,这在发达国家已是行之有效的救助常识。

“此外,‘黄手环’还可作为病人的特别标识,容易引起路人关切,最终能帮助老人早日回家。”李伟说,医院还有部分“黄手环”,如果患者家属有需要,可到临沂市人民医院南医疗区神经内五科免费领取。